

凝聚爱心与服务 传递互信与便利

花园社区探索社区弱势群体救助新模式

本报讯(记者孙聪利)10月13日上午10时许,卫东区东工人镇街道花园社区党支部书记高树胜和居委会主任夏伟伟一起,带着两床棉被和两瓶洗衣液先后到社区居民程新和祖国德家。

“天开始冷了,到他们家看看有没有啥困难。”高树胜说。程新和祖国德都年近50岁,程新妻子有精神障碍,两个孩子都在上学,他当保安每月不足1000元的工资是全家人的收入来源;祖国德和妻子都身患残疾,靠开三轮拉客维持生计,他们两家都是社区的低保户,也是社区的重点救助对象。

“救助困难群体光靠社区经费很困难,多亏了社区的爱心传递活动,凝聚了大家的力量,帮助更多的群众。”高树胜说,社区办公经

费有限,像程新这样的困难家庭,以前都是帮其申请低保或其他政府救助,社区大多是在逢年过节的时候看望一下,但是爱心传递活动在很大程度上缓解了这一问题。

爱心传递活动是花园社区在经过反复酝酿,广泛征求社区居民、辖区企业意见的基础上,于2013年5月推出的一种社区弱势群体救助模式,旨在倡树无私奉献的志愿精神,在社区营造互帮互助的浓厚氛围。

在社区办公楼三楼,有一间十多平方米的爱心传递小屋,里面整齐地摆放着棉被、电风扇、衣服、洗衣粉等爱心物资,这些物资是由辖区内的平顶山楷模造型材料有限公司、平顶山恒泰华美房地产开发有限公司和卫东区鸿基电脑通讯等企业和社区

热心人士捐赠的,还有一部分是社区购买的。

这些爱心物品用于救助辖区内的贫困、低保、残疾、老弱等困难群体,他们根据需求,可不定期到社区领取所需物品。

“爱心传递不仅是传递物品、爱心款项等实物,更重要的是传递奉献和相互关爱的精神。”高树胜说。为此,社区对捐助物品或参加志愿服务活动的居民给予相应的积分,累积到相应的分数可到爱心传递小屋兑换相应的物品,年内积分达到100分,可获得该年度街道“爱心传递形象大使”称号。

运行一年多以来,花园社区的爱心传递活动汇集了两万余元的爱心物资,救助困难家庭100多户次。社区志愿者也从几十人增

加到了近百人,形成了文艺、维修、调解等五个志愿者服务队。

“爱心传递积少成多,为热心群众搭建了奉献爱心的平台,也实现了救助活动的常态化。”东工人镇街道有关负责人说,花园社区通过培养社区居民的社会责任感,吸收社会力量的注入,在社区营造了互帮互助、互相关爱的氛围,促进了社区的和谐。



今日天气

白天到夜里晴到多云,西北风3级左右,最高温度25℃,最低温度13℃

免费保健按摩培训班开始招生

残疾人或残疾人家属均可报名

本报讯(记者沙星海)记者10月14日从市残联获悉,市残联将举办今年第三期保健按摩培训班,10月20日开班,计划培训80人,有意愿的学员可抓紧时间报名。

据介绍,凡年龄在16周岁至45周岁,残疾人或残疾人家属均可报名参加。学员应具有一定劳动能力,遵纪守法,生活能够自理,有参加学习培训意愿。培训时间3个月,培训地点是市残疾人康复教育中心。学员学费、住宿费全免。各县(市、区)欲报名学员可向各县(市、区)残联咨询相关事宜。学员须在10月20日由各县(市、区)残联统一组织报到。学员报名时需携带被褥等生活用品、户口簿、身份证复印件各3份,本人近期2英寸彩色免冠照片5张,残疾学员需另带残疾人证复印件3份。咨询电话:7666078。

首届省古琴古曲展演活动启动

我市报名工作开始

本报讯(记者卢晓兵)10月13日,记者从市文联了解到,为给广大古琴爱好者提供展示、交流的平台,河南省文化厅、河南省音乐家协会将于2014年10月至12月联合举办首届河南省古琴古曲展演活动,我市报名工作现已开始。

本次展演活动分为网络展示和现场展演两种形式。所有参赛选手均需进行网络展示,展示时间为2014年11月10日至12月10日。通过网络展示进行初选,评选出30名选手参加现场展演,展演时间为2014年12月中旬。

凡古琴爱好者(国籍、民族、性别、年龄不限)均可参

下半年自学考试周末举行

本报讯(记者孙鹏飞)记者10月13日从市招考办获悉,今年下半年全国高等教育自学考试将于10月18日、19日举行。

据了解,下半年自学考试我市共有3268人报名参加112个专业6361个科目的考试,其中26个专科专业、86个本科专业,设市八中、市九中、市十三中和市十四中等4个考点,安排257个考场。为有效严肃考风考纪,保证考试的正常有序进行,此次考试全部使用标准化考点,考试期间省、市招生办还将开启网上视频巡查系统。

市招考办提醒考生,考试时凭“两证一单”(准考证、身份证、考试座号通知单)入场,考生应于即日起登录省招考办网站,通过河南省高等教育自学考试考生服务平台打印考试座号通知单。如果不慎遗失了准考证,可于开考前一天到市招考办补办临时准考证。

武林风“环球拳王争霸赛”将在鹰城开打

本报讯(记者常洪涛 韩江法)10月14日下午,2014武林风“环球拳王争霸赛”平顶山分站赛新闻发布会举行,大赛定于12月27日在河南省体育馆举行,我国拳手将对抗8个国家的拳手。

武林风“环球拳王争霸赛”已经在全世界57个国家和地区举办过。据WLF(世界自由搏击理事会)执行委员会副主席、中国区运营总监、河南电视台卫星频道武林风栏目主持人郭晨冬介绍,本次比赛共13场,正赛10场,由我国选手和其他8个国家选手对抗。此次出战的我国选手有铁英华、方便及全国散打冠军龚艳艳等。

龚艳艳在新闻发布会上表示,将全力以赴备战此次比赛,为鹰城观众献上一场搏击盛宴。

此次平顶山分站赛由河南卫视、河南省贝特药业有限公司、平顶山市汇通天下寄卖有限公司主办。



特色种植富农家

10月14日,淇河区北渡镇油坊头村村民焦云在采摘成熟的猕猴桃。据了解,2012年,焦云和家人一起在自家的3亩耕地内种植了300余棵猕猴桃,开始从事特色种植,在焦云和家人的精心管理下,2013年猕猴桃先后开始挂果。今年9月下旬以来,她种植的猕猴桃陆续成熟,开始采摘,吸引了众多商贩和一些市民纷纷前来购买、采摘,预计今年收入近3万元。

本报记者 姜涛 摄

对服务质量进行监督和评议

35名出租车社会监督员开始“挑刺”

本报讯(记者程颖)10月13日下午,市交通运输局聘请的35名出租车社会监督员正式“上岗”,对市区出租车的服务质量进行监督和评议。即日起这35名监督员每人将随机乘坐10台出租车,对出租车的车体卫生、服务态度及服务设施完善度全方位“挑刺”。

据市交通运输局有关负责人介绍,为

提升市区出租车行业的服务水平,该局从市人大代表、政协委员和普通群众中遴选了35名社会监督员,请他们在日常乘坐中对市区出租车车容车貌、安全驾驶、文明服务、合理使用计价器等情况进行监督和评议,提出自己的意见和建议。

即日起这35名社会监督员每人将随机乘坐10台出租车,根据市交通运输局提供

的出租车打分为暗访的每一辆出租车打分,一车一表。座套脏不脏、车辆是否张贴禁烟标志等都是暗访内容之一。

市交通运输局将根据监督员的打分情况,将出租车的服务质量分为好、中、差3个级别,责令服务质量差的出租车及其从业者停业整改,整改到位后方可上路营运。

市人才交流中心发布今年第三季度人才供需分析

市场营销、公关、销售等职位缺口大

本报讯(记者沙星海)10月13日,市人才交流中心发布今年第三季度人才供需分析:我市各类民营企业是人才需求市场的主力,应届大学毕业生是求职的主力,专业技术人才、高层次人才需求缺口大,用人单位对市场营销、公关、销售类岗位需求量仍然较大。

据了解,今年第三季度平顶山人才市场共组织各类现场招聘会12场次,共有308家(次)企业进场招聘,提供就业岗位6757个,求职人员约3350人(次),达成就业意向3311人(次);在平顶山人事人才网(www.pdjob.cn)注册进行网上招聘的单位共

有81家(次),需求人数达到3554个,本季度内单位累计收到的个人简历约5157份(次)。

数据表明,我市第三季度私营企业和个体经营企业的人才需求所占比例最大。从用人单位行业类别情况来看,人才市场接待所属房地产业、制造业、贸易、批发和零售业的用人单位最多,而较多的求职人员更青睐房地产业、制造业、教育业工作。

求职人员意向行业分布情况显示,房地产业居于首位,占求职人员总数的10.9%;制造业和教育业分列第二、第三位。

从用人单位职位类别情况来看,市场营销、公

关、销售,技工和普工缺口较大,分别占据了用人单位招聘职位类别的前几位。在求职人员意向行业类别上,财务、审计和税务、技工、人力资源、办公行政等成为求职人员较为青睐的职位,求职人员较多。

第三季度,本科、大专学历的求职者是供求双方的主体。用人单位直接需求应届毕业生的数量比有所上升,求职者中应届毕业生占36.4%,这与用人单位需求应届毕业生总量的上升相关。对于用人单位的“无经验要求”的用人条件,较多属于学历层次要求低、技术含量低、薪金低的岗位,往往不被

求职者青睐。

我市专业技术和高层次人才仍然很稀缺,企业对技工类人才的需求较为旺盛,很多企业愿意给技工类毕业生提供实习岗位;企业对市场营销、公关、销售类岗位需求仍然是主体,其次是制造类企业对技工、普工类职位的需求等。

市人才交流中心有关负责人分析说,今年第三季度全国经济增速平稳,国际经济环境回暖,贸易、销售类企业对市场营销、公关、销售类职位需求上升,制造类企业对技工、普工类职位的需求也上升。由于受经济环境的影响,对市场营销类、经营管理类、电子商务类人才的需求不断扩大。其中营销类岗位最缺人,主要是因为市场营销类岗位门槛相对较低、待遇不高、工作相对较为辛苦、流动性大等。为扩大就业,每周三,市人才交流中心在平顶山人才市场举办人才招聘会。同时,由该中心主办的平顶山人事人才网目前在线招聘岗位保持在1000个以上,应往届大中专毕业生、各类专业技术人员等可网上求职。

公示

根据《国家新闻出版广电总局关于2014年颁发新闻记者证的通知》精神,我台下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证发放的条件。现按照河南省新闻出版广电局的要求,予以公示。

河南省新闻出版广电局监督举报电话:0371-69129662 69129665
平顶山市文化广电新闻出版局监督举报电话:0375-2156679

孙君伟 李哲 张晓燕 王巧丽 王小梅
席伟娜 刘阳 牛勇 范丽 范桂林
李素丽 吴文华 闫晓丽 梅伶 刘庆丰
况维力 张伟鹏 陈三航 高素贞 杨冰清
廉春霞 赵铮 郭金科 孙爱玲 李静

平顶山广播电视台
2014年10月15日

平顶山日报、平顶山晚报2015年度有奖订报首期

于10月18日在红星好凯龙家居生活广场盛大举行

开奖地点 平安大道与新华路交会处东500米路北新东建材城北邻
(参加开奖仪式的订户可以自驾去好凯龙,也可以于上午9:00在鹰城广场对面平顶山日报社大门口集合接送)

发行部征订咨询电话:4965269 8980198 4962421
新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208
中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653
新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

开奖时间:2014年10月18日上午10时
咨询电话:8980198 2305669
特等奖1名,奖品由亿嘉投资控股集团提供的50英寸液晶8核智能云电视一台;
一等奖1名,奖品由亿嘉投资控股集团提供的空气净化机一台;
二等奖5名,奖品由百汇家居斯可馨专卖店提供的斯可馨乳胶枕一对;
三等奖50名,奖品由河南地泰商贸有限公司提供的中华杜康K3酒两瓶。

两报有奖订报活动为连环奖,每月开奖一次,能重复中奖,订报越早,抽奖次数越多,中奖概率越大。
中奖号以2015年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》读者会员卡编号为准,采取电脑自动选号。

凡当日到场人员手持本公告均可领取草黄金310ml装1罐和精美玻璃水杯一个,人数不限。

平顶山日报
平顶山晚报

红星好凯龙家居生活广场